



“跨”过青银高速，迈出第一“步”

李沧区枣山路打通二期工程主线桥梁工程建设昨晚动工



昨晚10时许，建材运到项目现场。刘卓毅 摄

本报5月9日讯 今年是青岛市城市更新和城市建设三年攻坚行动“收官”之年，5月9日晚，李沧区枣山路打通二期工程跨青银高速桥梁段施工现场一片热火朝天的景象，数十台机械车辆、70多名施工人员奋战一线，标志着项目主线桥梁工程建设正式拉开序幕。

枣山路打通二期工程自2023年6月启动建设以来，深受全市人民关注。跨青银高速桥梁工程是枣山路打通二期工程施工关键性节点，桥梁跨度大、自重、施工难度大、施工工序复杂，给项目施工人员带来不小的挑战。“新建桥梁位于枣山路与青银高速交叉口处。结构形式为两跨连续梁，跨径为80米，宽度为47米，双向十车道，采用钢混组合结构。”青岛世园新城开发投资有限公司工程部部长丁学龙介绍，为减少桥梁施工对青银高速车辆通行的干扰，上部结构采取场外预制、现场吊装方式施工，桥墩采用钢管混凝土柱，无需搭建模板支架，有效缩短了施工工期。

为最大程度降低桥梁架设对青银高速的影响，所有工序必须零失误，施工方利用BIM、数值模拟等数字化手段进行技术研究、工序优化，从而科学

压缩工期，且整个桥梁吊装施工专项方案经过数轮专家论证评审，技术细节经过了反复斟酌，建立了可靠的安全应急保障体系，保障项目建设过程安全、优质、高效。

因施工涉及对青银高速车辆通行影响，基于青银高速每日交通流量较大，项目通过邀请市区两级交警部门、高速交警大队、高速管理处等交通安全方面的专家，结合桥梁施工工序对施工交通调流方案进行了充分论证分析及详细的桌面推演，将青银高速交通调流科学划分六个阶段，为后续施工提供了必要的安全作业面。接下来，李沧区将抢抓施工黄金期，饱和性投入施工力量，积极利用科学技术手段优化施工管理，在确保安全施工、质量优良的基础上，向年底主线通车目标不断迈进。

项目建成后，将实现区域快速路网，有效提升东岸城区快速路网效能，缓解九水路、黑龙江路、海尔路、辽阳路沿线重要节点拥堵情况，进一步构建内畅外达的城市交通体系，促进主城区东西向经济、物质、生活等城市微循环。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 许梦婷)

青岛大学医学医疗中心一期项目传来新进展

下月完成地下室主体结构施工

本报5月9日讯 为高效完成全年建设任务，中建八局发展建设公司在青岛大学医学医疗中心一期项目举行2024年劳动和技能竞赛暨“三号联创”启动仪式，以决战决胜工作姿态，全面

掀起“大干快上”建设热潮。西海岸新区青岛大学医学医疗中心一期项目位于青岛开发区王台片区，项目总规划建筑面积约123万平方米，主要包括一期医疗服务区

和二期医学科教生活园区，其中一期医疗服务区占地面积约118亩，总投资约45亿元，按照三级甲等医院标准，规划建设一所“大专科、小综合”的青岛大学附属心血管病医

院和青岛大学附属口腔医院，打造集教学、实践、预防、保健、诊疗、科研转化为一体的综合医院中心。截至目前，青岛大学医学医疗中心一期项目土方、支护、抗浮锚杆及防水工程已经全部完成，目前地下结构施工全面展开，本月中旬首段结构即将完成正负零节点，预计于6月底完成地下室主体结构施工。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)



今年车展将有几十款重磅新车在山东首发。



往届青岛国际车展盛况(资料照片)。

倒计时5天新车抢先看

2024 青岛国际车展5月15日崂山启幕

5月15-20日，2024第二十三届青岛国际车展将于青岛国际会展中心(崂山区)盛大举行。作为青岛市每年最为期待的节庆活动之一，“青岛国际车展”已连续举办22年，发展成为山东地区最具规模与影响力的国际汽车盛会，跻身国内行业一线品牌展会，也是山东省唯一获得UFI(国际展览联盟)国际认证的汽车展会。

新车预告 前沿科技抢先看

本届青岛国际车展启用青岛国际会展中心五大室内展厅及全部室外展区，室内展示面积逾60000平方米，吸引90多家海内外汽车品牌厂商参展，展示车型近千台，几十款重磅新车将迎来自山东首发。

作为北方顶级汽车展会，青岛国际车展享有“北方车市风向标”的美誉。仰望U9、方程豹豹5、深蓝G318、起亚索奈、凯迪拉克IQ傲歌、别克GL8陆尊

PHEV、全新一汽丰田普拉多、新红旗H9&HQ9 PHEV、哪吒L、星纪元ET、领克07 EM-P、智己L6、2024款阿维塔11、全新电动MINI COOPER等、智界S7、全新梅赛德斯-奔驰E级、熊猫卡丁、吉利银河E8、理想L6……多款车更是首次亮相，领略最新潮的汽车科技，把握最前沿的行业脉搏，广大汽车爱好者一定不能错过。

高阶智驾 前沿动态展示

乘联会的数据显示，4月1日至4月14日，全国新能源汽车零售、批发渗透率双双突破50%。

燃油车以保值率高、加油方便、续航稳定等优势仍然占据市场主导，但新能源汽车的追赶从未减速。最高续航里程突破2000公里，30分钟即可完成充电80%，新能源汽车在不断改善续航、充电等薄弱环节的同时，也在智能

驾驶方面实现了质的飞跃，摆脱手机导航的高精度自动驾驶已经运用。

本届青岛国际车展，除了几十款重磅科技新车的静态展示，比亚迪智能化街区也将亮相青岛国际会展中心六号馆室外广场。届时，比亚迪携仰望、方程豹、腾势多款最新车型将于现场做精彩技术展示，涵盖智能座舱、智能驾驶、整车智能三大板块，包括车载无人机、全场景泊车、窄道通行、易四方概念车、一键漂移等。

补贴优惠 来现场别犹豫

近日，商务部、财政部等7部门联合印发了《汽车以旧换新补贴实施细则》，明确了汽车以旧换新补贴政策。自细则印发之日至2024年12月31日期间，对个人消费者报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车，并购买纳

入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车，给予一次性定额补贴。

其中，对报废上述两类旧车并购买新能源乘用车的，补贴1万元；对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的补贴7000元。

比亚迪、奔驰、奥迪、红旗、哈弗、长安等多个品牌先后官宣，在政府补贴基础上，叠加推出品牌方面的置换优惠，从千元到万元不等。

同时，现场“价格战”持续加码，品牌优惠空前，不仅有“0首付”购车政策，最高优惠超过10万元。

政府大额补贴，还有厂家限时让利，多重优惠叠加，5月15-20日，2024第二十三届青岛国际车展震撼来袭，仅此六天，快来充值你的“小长假”。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 魏笑 刘季融